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THÔNG BÁO 
Về việc phát động thi đua đợt 2 năm học 2019-2020

Thực hiện Kế hoạch thi đua năm học 2019-2020 của Công đoàn cơ sở Trường Đại học Đồng Tháp, Ban Chấp hành Công đoàn Trường phát động thi đua đợt 2 năm học 2019-20120 như sau:

1. Nội dung trọng tâm trong đợt thi đua
 Căn cứ Hướng dẫn của Công đoàn Giáo dục Việt Nam, Công đoàn Trường tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ trọng tâm học kỳ 2 như sau:

- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; tập trung tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn; tổ chức phổ biến pháp luật, Luật Giáo dục (sửa đổi), Luật Giáo dục Đại học (sửa đổi), Luật Lao động (sửa đổi), chương trình giáo dục phổ thông mới, tự chủ đại học và các văn bản mới liên quan đến chế độ chính sách với nhà giáo và người lao động; Đặc  biệt tuyên truyền về  phòng chống dịch viêm phổi cấp Corona đang diễn biến phức tạp và nghiêm túc triển khai các biện pháp phòng ngừa có hiệu quả.
- Rà soát, điều chỉnh, bổ sung các nhiệm vụ, xây dựng kế hoạch hoạt động và tổ chức thực hiện đảm bảo sát với tình hình thực tiễn. Tổ chức sơ kết giữa nhiệm kỳ 2017-2022 của Công đoàn Trường Đại học Đồng Tháp. Kiện toàn cơ cấu các Tổ công đoàn trực thuộc nhiệm kỳ 2020-2022.
- Phối hợp với lãnh đạo đơn vị thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, xây dựng khối đoàn kết nội bộ; nêu cao vai trò của công đoàn trong việc giám sát và tham gia quản lý đơn vị.

- Làm tốt công tác chăm lo, đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp chính đáng cho công đoàn viên đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Chú trọng nâng cao năng lực ứng xử sư phạm, đạo đức nhà giáo; phương pháp thay đổi để hướng đến thực hiện mục tiêu “xây dựng trường học hạnh phúc”, xây dựng và nâng cao văn hóa học đường…
- Nâng cao hiệu quả công tác nữ công và hoạt động vì sự tiến bộ của phụ nữ. Tiếp tục phối hợp với chuyên môn trong việc giới thiệu, bồi dưỡng quy hoạch cán bộ nữ tham gia vào chức danh lãnh đạo, quản lý. 

- Thực hiện cải cách thủ tục hành chính; tiết kiệm thời gian trong lao động; cải tiến lề lối làm việc “nhanh, gọn, khoa học, hiệu quả”; làm tốt vai trò tham mưu cho nhà trường và phục vụ tốt theo chức năng quy định.
- Triển khai các giải pháp nâng cao năng lực nghề nghiệp, phẩm chất đạo đức và phong cách nhà giáo, khuyến khích việc tự học, tự bồi dưỡng. Xây dựng chương trình, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao năng lực, kỹ năng mềm, năng lực ứng xử văn hóa đối với nhà giáo, vận động nhà giáo tích cực tham gia nghiên cứu khoa học.
- Thực hiện nghiêm túc các quy định về tài chính công đoàn; triển khai “Quỹ xã hội CĐGD Việt Nam” để đảm bảo quyền lợi cho nhà giáo và người lao động.
- Nghiêm túc triển khai có hiệu quả các chương trình, các phong trào thi đua do CĐGD Việt Nam phát động.

- Ủy ban kiểm tra công đoàn tăng cường kiểm tra, giám sát nhất là công tác tài chính. Cử cán bộ công đoàn tham gia cuộc thi “cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn giỏi” năm 2020 do Công đoàn Ngành tổ chức.
2. Thời gian tổ chức đợt thi đua: Từ ngày  01/ 02/ 2020 đến 31/ 5 /2020
3. Tổ chức thực hiện

  Tùy vào điều kiện của đơn vị, các tổ công đoàn trực thuộc phối hợp chặt chẽ với trưởng đơn vị tích cực triển khai các nội dung thi đua với hình thức phù hợp. Kết thúc đợt thi đua, các tổ công đoàn trực thuộc tổng kết đánh giá kết quả thi đua của đơn vị, gửi báo cáo về Công đoàn trường (sẽ có Thông báo hướng dẫn tổng kết thi đua).
Đề nghị các tổ công đoàn trực thuộc triển khai tốt đợt thi đua với hiệu quả cao nhất./.
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